F WolE Hlist > =, < & A e 2.
4m? O 39000 cm?

> E

> &Y >

4m? = 40000 cm? > 39000 cm?




1t = 1000kg
720kg = 0.72t




17°C
19°C

24°C

27°C
7120l ¥ &= o 547

26°C
22°C

18°C
16°C

=
=

(2) 20.25°C
(3) B4 1.75°C

Blv =+
Il Il
r~ o
— —
+ +
I~ <t
3\ N
=+ | < =+ [ <t
© N
I\ N
+ +
0 ©
— —
=2 B
~ ~—
fite) fife)
T
o oju
of) of)
N ~
I rH
e =
TS
CaRNPR
I+ ]
= N

(
(

71290] 1.75°CH =54t}

20.25(°C)




dY7E?

At} ol

i
o

7hgole) 1AL 4

(2
w3
of [
= |
oo
= [0
Tl |00
N
=
.m‘o
O =
ir|o
%@
7|4

97 A

(hge
=948x%5

ul
KO

)
T
=
(=2]

Il
=
D
l_l
(=2}
(ee)
l_l
T8
re T
D~
T
B |
o




2]

900000

P

ul
KO

.I

>

20 x 300 x 150 = 900000()




1km? = 100 ha = 10000a = 1000000 m?
10000 m? = 100a = 1 ha
[ ]etoll 012 42 &2 100+ 1 = 101 YUt}




D 4m = 400 cm
@12 m? = 12000 cm?

@ 70000 cm?2 = 7m?2
@ 480000 cm? = 48 m?2
® 630000 cm? = 63 m?2

® 12m? = 120000 cm?




o
oo
ofx
)
‘%ﬂ
i
o
e
M
Mo
s
Ir
N
rO
R
k]
[
>,
to

@ 3t =3000kg @)9000t = 9kg
® 2t = 2000000 g @ 0.6kg=600g

® 0.65t = 650kg

@ 9000t = 9000000 kg




<+

=

T
o 1o |
A_ll [
3
e | = B T
o |Ho | B B
=
~len o |
ATl — [
3
wn (7T |7 |7
o R |w |

158

ul

(13+ 15+ 12+ 19 4 15 + 16) = 6 = 15(H)




Tor

Tor
0

J
H

olp

29

28

23

24 | 26

)

Bo
-

Tor

(

) =24+ 26+ 23 +28+29=130("3)

&4t

]

o

= A
= T

t\l_]_-

)=

=
™

™ 130+ 13=10(2




11.

AHlgdole] 100 m Ea]7] 7|20 ,
Z o= WUZE, 2ok WU () g2
Hog HoxQ)

&
o0
P
it}
',
=
of
o
rr
T
=2
o)
v
)
N
It

=,
of
o
1o
N,
Ju
rlo
i
o,
£l
HT
v
in)
i)
)
|0
i
"
_o|L
rlr
g
=,
ap
e
i




Tor

J
=2

4o 5
dagy7r?

dl

<k

Tor

il
T

0
015
~
~ len
©
RCRI-]
o
NN
N
— ¢
—
,mo
~—
<k
vkuo

St
o}

127

ul

U
T -

514y

5%
324 29 + 26 4 37 + 38 = 162(")

-(7h)

Asz EA

= 162 + 14 = 11.571--

71 J7}

ek,

alo] Qo] A7) Lhery

12 23

o

A=
=

127]7F 9heloF 5

5t

watA, H4




13.

U ol 2719 mafo] 2L 9 T 47N} w7 5747} 4lo]
Utk o] Fol4 72 % AS AW w), shet TLo] UL AFs A
2 e AL,

1 2 1 5 7
@3 @ 3 o; @ ®3
(RE A F)=4+5=9
(Tt T5o] ok A0 2 5
5
A A
(7}0’5)—9




14. ol 1] gl70] Mk of| T Tew £24 FotAlL.

P
W3t AEl S YotRE o] E54th




15.

>
> ®EH T 1440000 cm?

12 x 12 = 144(m?)
— 1440000( cm?)




16.

Han? &= @ 0] 100m € HA2HE Wol o] & wjelA) A,

n
-
I,
==}

1km? = 1000000 m?2

2FFo] 100m Q1 AAFZFE 9] Yol 1 100 x 100 = 10000 m?
1000000 + 10000 = 100 Hj

wh2bA] 100 8 2Foldy o,




17.

F2oly oA & &55E FAZF 0.2kg ¢ Al 13.8kg A

g Edow

=T T =

=
gobA 2AstAEUTE olAS 3.5t 7HA] A
o

eursteln gt =8 @t 8548

% QEA AL,

= 37t

>
> e 250447

2]

o A
=

ES
g

R

<

A7 A&

~&B

3.5t = 3500 kg

S45E B A RAE




18.

.bha
o]

in

ZA-2oldlE 3.2ha 9] =oll A & 5.6t & AR, WFlE 4
o] ol A & 7920 kg 2 AATSIALSUTH 1a & AL o
2 kg © B5U7P?

®© 7L, 1kg @ 72,0.1kg ® w4t 0.01kg
@ W, 1kg @UJ%, 0.1kg

~&B \

A2old 1a & AYAHEF : 3.2ha = 320a,
5.6t = 5600kg = 5600 = 320 = 17.5( kg)
Ayl 1a S A4 ¢ 4.5ha = 4504,
7920 + 450 = 17.6(kg)

wretA B 7F 1a & AJateFol

17.6 - 17.5 = 0.1(kg) B @&Uth




19. 5 =oAE 1ad 45kg o] o] 4= S

L
|+

(=9 Wol)
= 1200 x 600 + 2 = 360000(m?) = 3600(a)
(RIATE )= 3600 x 45 = 162000(kg) = 162(t)




20. thg 1YL FUE A S5 vebd AUk A4 HA)
S0l W@e arouteetn guth o8 F @ Fu1o WA 5
THHe TP LA LE vt GG AL

Sl 2] 5

@ | OOOOOoooo
@ | OOOOCOOon
@)

@ | OOOO noooo

O100uHg]  o10wtg]

O OOOOooooo @ OOOOOCODoo

® OOO0ODoaD (@)00noo000o
® OOOoooooo

~&B

(540 + 620 4[|+ 450) + 4 = 470
1610 +[ J=470x 4

1610 +[ = 1880

[]=270(at))




21.

the =39 Holsl 8.86ha & W, HE =eo] Zo
.

v
it
=

(A cend gol)

= 88600 — (250 + 390) x 230 + 2

= 15000( m?)

(AR c=229] Zo])= 15000 x 2 + 150 = 200(m)




22. 25t7HA] AE 4 = EFof g AApof 5kg

>
rr
O
)

A5yt 30kg #e] 4AHE ©
TOHALL.

> = 4l

> HEb 5074

B

{7l 5kg Q1 AR 200 7o) FA=
5 x 200 = 1000( kg) AUt}

30kg A FAHE A2 5 e A=
2500 — 1000 = 1500( kg) A4 ct.
b, 30 kg A AR A=

1500 + 30 = 50(71) Y4 ct.




23.

HoA 23] AFol 100 A TH=ttA Hd =2 4

= o = ™

yrt?
A5 [ 13 | 29 [ 33 | 49 | 53]
A5G [ 92 | 8896 | 93 | 89

>
> =g 243

(100 — 88) = 5 = 2.4 (

oAl




24.

270 ¥t Ay 20 2] B7A Hwt 3t oA 187 Q] B5A 2
Bt 35.5kg 02 @Y AA BH-S ol B ¥h7sto] 36.1kg
©°

Qdutelr] wHEsiste] 44 34

= a

(g E7A9 B4
= (36.1 x 38 — 35.5 x 18) + 20 = 36.64(kg)
— °F 36.6kg




Fdole AL Rt 7|7} 24cm © A1, njAol= ALHEL) 7|7}
4.5cm B FYth Al AFFE] 7]19] Bto] 142.4cm P ), A4, T,
njA o] 71& At &2 247 SRl L.

o
(@]
B

o
(@]
=

140.1 cm

0
1L

142.5cm

vV V. V. v v V
0
L

0
L

144.6 cm

B \
Al AFEe] 712] A 1 1424 x 3 = 427.2(cm),

57t 7Py Aong 4aol 718 [ et shd

F&)=[ |+24, =] ]+45

gt [ ]+ |+24+]  J+45=4272

3x[  ]=4203,[  ]=140.1(cm)

44 1 140.1(cm)
& 1 140.1 + 2.4 = 142.5(cm)
o)A 140.1 4 4.5 = 144.6( cm)




